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令和４年５月１３日（金）、三芳小学校会議室にて、
第１回学校運営協議会を開催しました。第１回協議会
では、以下の内容について協議を行いました。

協議に先立ち、委員の皆様への委嘱状交付、自己紹介
及び役員選出を行いました。今年度の委員については下
表をご覧ください。
次ページより、協議内容についてご紹介いたします。

協議内容
（１）令和４年度の学校経営方針
（２）本年度の学校行事について
（３）その他

第１号 令和４年６月１５日（水）三芳小学校CS事務局

こみすく通信

令和４年度三芳小学校学校運営協議会

まなびあい

令和４年度三芳小学校 学校運営協議会委員

▲ 校長より委員の皆様へ、委嘱状を
手交いたしました。

個人情報保護のため、

協議会委員の皆様のお名前等に
つきましては、掲載を控えさせて
いただきます。



次ページでは、令和４年度三芳小学校の
教育目標や重点項目についてご紹介します。
グランドデザイン、日々の教育活動の様子、

みよしっ子が食べている給食などについては、
ぜひ三芳小学校のホームページをご覧ください！

学校より（概要）
・令和４年度人事異動及び三芳小学校職員の構成について

・令和４年度三芳小学校 グランドデザインについて

・令和４年度三芳小学校 学校経営方針及び重点項目について

協議（１）令和４年度の学校経営方針について

令和４年度の学校経営方針について、校長より説明しました。

ご意見・ご質問

・「あいさつ日本一」について、日本一を目指す具体的な方策を教えて欲しい。

・ ４月の生活目標を「元気なあいさつをしよう」に設定している。クラスごと
にどういう点を頑張るか決めて、月末に評価をする。

・ ５月に入ってあいさつに元気がなくなってきている。月目標が変わっても
継続するように指導していく。

・ まずは教員が挨拶をするよう呼び掛けている。
・ 登校時にあいさつができる子供は増えている。挨拶ができた子を褒めると、
周囲の子も続くようになる。地道に続けていく。

・ PTAの制度を見直すということだが、見直しによってPTAへの加入者が減り、PTA活動に
支障が出る恐れは無いのか。

・ PTAは任意団体。加入者が減る懸念はあるが、入会が当たり前というような
制度については見直しが必要。そのうえで、実務については学校応援団を
活用する等、できるだけ保護者の負担にならない仕組みを考えていく。

・ PTA組織の意義等、説明をしっかりと行い、保護者に意欲的に参加してもら
えるよう見直しをしていきたい。

協議内容



ルールをまもる子
チームワークをつくる子
ベストをつくす子

わかる喜びと成長する
実感を得られ、将来の
夢と力をはぐくめる学校

元気なあいさつ日本一の三芳小

すべては 子供たちのために

① 確かな学力と自立する力の育成

〇 学力を向上させる授業改善（主体的・対話的で深い学びの視点での授業改善）
〇 ユニバーサルデザインを取り入れた授業実践と教室の環境整備
○ 小中学校9年間の学びと育ちの連続性を重視した教育の充実
〇 学校研究の充実による学力向上
○ 効果的なモジュールの活用と効果の検証（中学年：国語、高学年：外国語）
○ 学力向上の視点に立ったタブレットの効果的な活用の検討、実践

② 豊かな心と健やかな体の育成

〇 自他のよさを認め合い且つ伸ばし合える生徒指導の充実
〇 「生命を大切にする教育」の推進 〇 道徳科と道徳教育、学級活動の充実
〇 組織的な生徒指導と教育相談の充実 〇 人権教育の充実
〇 運動好きな児童を育成する体力向上の推進 ○ 給食を活用した食育の充実
〇 交通事故防止、けが・病気の予防等、健康・安全教育・食育の推進

③ 安心・安全で潤いのある教育環境

〇 きまりやルールを大切にし、集団の規律を守ることができる生徒指導の充実
〇 安全な教育環境整備 〇 美しく潤いのある教育環境整備
〇 施設・設備・備品の計画的な補充・整備と効果的な活用

④ 魅力ある教職員

〇 学校教育目標の実現を目指し、教職員が協働し、よさを認め合う意識の向上
〇 教職員事故の防止徹底
〇 教材研究・授業実践・授業研究で磨き合う指導力の向上

⑤ 家庭・地域と一体となった教育の推進

〇 学校・家庭・地域が連携した取組の推進
〇 情報発信とコミュニケーションによる共通理解と共通行動
〇 学校応援団の拡充と組織的な推進
〇 コミュニティ・スクールの充実

めざす学校像 学校教育目標

令和４年度三芳町立三芳小学校の教育

重点目標



協議（２）本年度の学校行事等について

学校より(概要）
・本年度実施予定の主な学校行事について
・新型コロナウィルス感染症の影響下においても、工夫を凝らしてできる限りの
行事を実施していく。

令和４年度実施予定の学校行事等について、校長より説明しました。

ご意見・ご質問

・特になし

令和４年度実施予定の主な学校行事

5月 運動会 11月 校内音楽会・修学旅行（６年）
授業参観・懇談会

6月 引き渡し訓練
学級懇談会

12月 終業式・冬休み

7月 学校公開
終業式・夏休み

1月 始業式
三芳中学校体験入学（６年）

8月 始業式・給食開始 2月 体験入学
授業参観・懇談会

9月 わいわい集会 3月 一斉下校
卒業証書授与式・修了式

10月 連合運動会・個人面談
林間学校（５年）

協議内容

（３）その他

学校より(概要）
・コミュニティ・スクール予算について
・三芳町共同学校事務室 コミュニティ・カレンダーについて

委員の皆様に授業参観をしていただきました！

協議終了後、学校運営協議会議員の皆様に校内や授業
の様子をご覧いただきました。
授業におけるタブレット等のICT活用、続く新型コロナ

ウィルス感染症対策等、日々変わっていくみよしっ子の
日常を、実際に感じていただけたことと思います。

第２回学校運営協議会は
令和４年８月
開催予定です。


